

全市 12345 热线工作推进视频会议召开

本报讯(记者 肖兵)8月30日,全市12345热线工作推进视频会议召开。市委常委、常务副市长高晶华出席并讲话。高晶华指出,12345热线运行3年以来,不断创新举措,拓宽受理渠道,优化服务方式,在密切群众血肉联系、优化提升营商环境、化解社会矛盾纠纷、维护发展稳定大局等方面发挥了积极作用,在全国叫响了“安康品牌”。要按照“有温度、快响应、高效率、办到底”的总体要求,努力把我市12345热线打造成永远在线的“民生热线”“情感专线”“服务天线”。

安康市快递行业工会联合会第一次会员代表大会召开

本报讯(记者 黄慧慧)8月31日,安康市快递行业工会联合会第一次会员代表大会召开,省邮政管理局、市邮政管理局、省总工会、市总工会相关负责人以及58名快递行业会员代表参加会议。据了解,我市快递行业工会联合会的组建成立是扎实开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和“工会进万家”调研蹲点活动的具体实践,为拓展工会工作领域提供了新的契机,也为企业、协会、快递行业密切联系搭建了新平台,是促进全市快递行业健康和谐稳定发展的有力保障,将进一步在凝聚全市快递行业力量、提升职业素养、激发工作热情、关心员工成长等方面发挥积极作用。

安康运动员成皎在东京残奥会上获佳绩

本报讯(记者 梁真鹏)8月27日,在东京残奥会游泳女子50米蝶泳S5级决赛中,中国选手卢冬打破世界纪录夺得冠军,安康运动员成皎获得第三名。成皎1994年4月出生于石泉县迎丰镇庙梁村一户普通农民家庭,因先天性脑瘫导致双腿无法行走,2005年与残奥会冠军夏江波同时入选陕西省残疾人游泳队,经过努力刻苦训练,游泳水平迅速提升,后表现出色入选国家队。在2016年第15届里约残奥会上,成皎在决赛中克服常人难以想象的困难和障碍,以坚韧的意志品质、良好的竞技状态,勇夺里约残奥会女子SM4级150米混合泳、SB3级50米蛙泳、S4级50米仰泳3个项目的冠军,其中在150米混合泳和50米仰泳预赛中都打破了世界纪录,为祖国和家乡争得了荣誉。回国后,全国妇联授予成皎“全国三八红旗手”荣誉称号。

我市富硒猪肉产品科研取得重大突破

本报讯(通讯员 方仁东 汪苏苏)近日,中国富硒产业研究院、富硒食品开发国家地方联合工程实验室、农业农村部富硒产品开发与质量控制重点实验室组织专家学者,对安康富硒猪肉产品科研成果进行了评审。专家组一致认为,富硒猪肉产品研发以安康地区生产的天然富硒饲料为原料,通过生猪饲养试验系列研究,阐明了硒在肥育猪体内的富集、代谢规律;利用安康地区土壤硒含量达到中硒以上水平种植的饲料原料(硒含量0.1-0.4mg/kg)配制肥育猪全价饲料,生产的猪肉中硒含量在0.12-0.38mg/kg之间,平均硒含量达到0.31mg/kg。本次评审将有利于全面了解安康富硒猪肉产品研发现状,为富硒生猪的产业

我市全力应对暴雨天气确保人民生命财产安全

旬阳市 8月25日,旬阳市农业农村局、人保财险公司将灾后赔付款18.679万元,送达到位于城关镇木场村的碧华永宏生态农业有限公司生猪养殖场,为企业解了燃眉之急。这也是旬阳市畅通灾后快速理赔绿色通道赔付的首批资金之一。“养殖场有500头生猪,8月20日的暴雨导致养殖场背靠的山体发生严重滑坡,207头育肥猪,86头能繁母猪死亡,900多平方米的厂房垮塌,9吨饲料被泥石流掩埋、浸水,造成直接经济损失400余万元。”碧华永宏生态农业有限公司负责人邓碧华说。为帮助企业渡过难关,旬阳市农业农村局、人保财险公司及时查勘定损,并于8月25日在木场村召开了赔付现场会,对碧华永宏生态农业有限公司投保的200头育肥猪、20头能繁母猪现场赔付18.679万元,同时对灾情较重的棕溪镇宏发养殖场赔付5.25万元、棕溪镇长沙养殖场赔付2.6万元,当日合计赔付资金26.54万元。截至8月27日,旬阳人保财产保险公司完成灾情查勘玉米3058亩、生猪281头,生猪保险已完成理赔26.54万元;人寿财产保险公司经查勘确定承保的设施农业大棚受损200亩。针对全市各处的受灾情况,各保险公司在及时查勘的同时,正在进一步优化查勘方案,简化理赔手续,切实做到应赔尽赔、能赔快赔,帮助受灾群众降低损失,尽快恢复农业生产。(通讯员 彭红梅 陈浩)

紫阳县 近段时间以来,紫阳县境内普降大到暴雨,部分镇出现大暴雨,全县25个监测站累计降雨量均超过50毫米,最大累计降雨量达162.8毫米。受强降雨天气影响,该县17个镇出现不同程度的洪涝灾害,玉米、土豆、蔬菜等农作物大面积受损,道路、河堤等基础设施损毁严重。截至8月29日19时,此次强降雨共造成紫阳县全县21949人受灾,农作物受灾383.25公顷,绝收面积66.09公顷,倒塌房屋20户38间,严重损坏房屋18户35间,一般受损房屋79户190间,造成直接经济损失27447.21万元。为确保群众生命财产安全,紫阳县上下严阵以待,闻“汛”而动,紧急撤离转移涉险涉灾群众1069户3293人,并妥善做好转移群众的生活安置、情绪疏导和人员管控工作。针对本轮强降雨过程,紫阳县委、县政府高度重视,先后召开全县防汛防

滑工作会议、防汛救灾视频会议和防汛视频调度会进行安排部署,全体干部职工取消双休,县委、县政府主要领导带队督查防汛救灾工作,32名县级包联领导分别下沉一线进行驻镇督导,指挥调度防汛救灾工作,各镇党政主要领导靠前指挥,联村部门和包村干部进村入户,全面落实“人盯人防抢撤”工作机制,严密监测雨情汛情灾情,对重点区域、重点人群、重点部位开展安全隐患大排查,组织涉险群众提前转移撤离避险,及时调拨应急救援物资,保障受灾群众生活基本需求。截至目前,该县无因灾人员伤亡报告,各项抢险救灾和生产自救工作正在有序进行,群众基本生活安全稳定。(通讯员 陈刚)

岚皋县 针对新一轮强降雨,岚皋县上下联动,打好防汛主动仗,全力迎战可能引发的各类灾害,确保人民群众生命财产安全。截至8月29日,该县12个镇紧急避险转移1370户3006人,紧急转移安置人员1396人,无人员伤亡现象出现。为有效应对本轮强降雨天气,该县联合应急指挥中心,充分发挥“联络员”作用,严格履行24小时值班值守职

市商务局协调指导多家城区商超营造十四运会宣传氛围

本报讯(通讯员 翁紫安 记者 罗先安)近日,包括万达广场、万乐城、时代广场、江华城等城区商贸流通行业知名商超十四运会氛围营造工作进行安排部署,制定了《安康中心城区商超十四运会社会氛围营造工作方案》,指定专人负责这项工作,在业内微信群下发任务清单,明确了各商贸企业的具体任务,及时组织提供有关氛围宣传的规范文字和视频资料,要求按期完成,为营造十四运会社会氛围贡献安康商贸企业力量。各商业综合体和大型商超领受任务后,迅速行动,结合卖场实际,积极开展十四运会社会氛围营造工作。为推进工作落实落细,8月24日,市商务局抽调专人对万乐城、万达广场、天一城市广场、时代广场、江华城等商超十四运会社会氛围营造工作进行指导,进一步要求所有商超充分利用户外显示器、室内显示器、LED屏,滚动播放有关方面提供的4个十四运会专用视频和宣传标语,卖场进出口、电梯两侧设置展板和十四运会图标,户外旗杆更换十四运会宣传图标,设置户外大型展架和拱门,营造浓厚的十四运会宣传氛围,迎接十四运会在安康顺利召开。针对万达广场交通便利、流动人员多、受众面广的实际,安康高新区投入10多万元,积极做好辖区内万达广场周边多处室外吉祥物立体造型、拱门等十四运会宣传氛围的设置和布展,丰富城区商超十四运会氛围营造工作。



安康军营“美”的培训

近日,武警安康支队组织开展了理发员技能培训。图为学员们正用新学习的技能,为机关院内官兵提供热情的理发服务。此次培训邀请驻地专业老师来队教学,采取理论讲解和实际操作相结合的方式,由浅入深地为理发学员们讲解理发工具如何正确使用、如何选定发型及理发注意事项。“每次看到战友们从我这里离开时,对着镜子‘臭美’一下,我还挺有成就感的。”某部理发员周泽华高兴地说。

赵坤 摄



精彩十四运 一日一问答



十四运会开幕式场馆在哪里?
答:西安奥体中心体育场。

本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:
9月12日至13日 瀛湖翠屏岛公开水域 马拉松游泳
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打

十四运会安康火炬手风采

(之九)

- 陕西安康泰巴众创科技发展有限公司总经理、陕西省扶贫空间经营管理者 孔令旗 (优秀青年代表)
- 安康高新中学应届毕业生 冉敬尧 (优秀学生代表)
- 市执委办工作人员 叶俊 (在十四运会和残特奥会筹备过程中表现突出的个人代表)
- 安康市扶贫开发局正县级调研员(退休) 丁义兴 (退休干部代表)

运营管理的安康泰巴众创空间被科技部认定为国家级众创空间,安康农科星创天地被科技部认定为国家级“星创天地”,累计孵化创业团队近千个、服务小微企业近千家、促进就业近万人。

自2017年5月抽调至十四运执委会办公室以来,始终坚守一线岗位,认真做好每个环节,努力为执委会各成员单位、竞赛会各内设处室提供优质服务,保障了各项工作顺利开展。

从参与组建安康老年大学太极拳队到担任队长,他大力制定工作措施,同时建立健全各项规章制度、规范队纪队规等。通过他的努力,弘扬了太极传统文化,促进了太极拳健身运动的发展。